



通告

特殊残疾人 将获护理补贴

记者从聊城市财政局获悉,凡年龄在16-59周岁,具有聊城市常住户籍,持有《中华人民共和国残疾人证》(第二代),无生活自理能力(表现为基本运动功能丧失或日常生活适应行为严重障碍,确需他人照料)的一级智力、精神和肢体残疾人,每人每月将领到不低于60元的护理补贴。已享受机构托养服务补贴的残疾人,在发放护理补贴时按照就高不就低标准执行,原则上不重复享受。

(记者 杨淑君)

15家“土小”作坊 被现场拆除

根据群众举报,开发区环保分局和广平乡政府迅速展开行动,对广平乡15家塑料颗粒加工点和1家炼铅点进行了现场拆除。

此次专项检查以落实《大气污染防治行动计划》和保障饮用水源环境安全为重点,主要包括燃煤发电、钢铁、水泥、化工、玻璃等大气排污企业及燃煤锅炉的除尘、脱硫、脱硝设施运行状况和污染物排放情况;废水排放企业环保设施运行情况、污染物排放情况;严查一、二级水源保护区内违法排污口取缔关闭情况,以及利用渗坑、渗井、裂隙和溶洞排放废水或倾倒含有毒有害污染物等违法行为;涉重金属企业环保设施运行情况、污染物排放情况和突发环境事件应急预案制定及执行情况;城镇污水处理厂、工业园区污水集中处理设施的运行和污泥处理处置情况,垃圾填埋场、垃圾焚烧厂运行情况。

(记者 李军)

天气

4日:晴到少云,有轻霜冻,北风3~4级,4~23℃;
5日:晴到少云,北风转南风2~3级,5~18℃;
6日:晴间多云,南风,3~4级,8~24℃

(谢晓丽)

活动

快来认领一棵爱心果树吧

收获爱心的同时还能收获一树的水果

本报聊城4月3日讯(记者 张跃峰) 即日起,由共青团东昌府区委、区希望工程办公室、区青年志愿者协会联合组织的“牵手希望工程 奉献绿色爱心”希望工程爱心果树认领活动启动,开始对外征集认领爱心果树的爱心人士和志愿者。

据共青团东昌府区委相关负责人介绍,此次活动将于4月7日在位于聊堂路西老电厂正门偏西向南

2000米的一处种植示范基地进行。现场签订认领人、果园、活动主办方三方认领协议,并发放认领顺序号牌。活动举办方将果园分成几个片区,认领人凭认领号牌和认领协议在相应片区自主选择果树,选取后由果园制作专属爱心认领牌。认领资金除部分作为果树日常管理费用外,其余将全部捐给希望工程公益基金,用于资助贫困家庭的孩子完成学业,农村薄弱学校贫困学生励志奖学金、

农村爱心图书室建设、关爱弱势群体等公益项目,所有款项使用情况将定期向社会进行公示。

认领人将享有果树一年的全部产出,认领的爱心果树平时由果园负责果树的维护管理,认领人可随时到果园查看果树生长情况;到采摘期时,由果园通知认领人前来采摘。认领咨询热线为0635-8411236、8255869、13306358888。

服务

警惕!手足口病进入高发期

患者以5岁以下尤其是3岁以下儿童为主

本报聊城4月3日讯(记者 王尚磊 通讯员 罗占 赵静) 记者从聊城市疾控中心获悉,近期聊城市手足口病发病数与去年同期明显升高。市疾控中心专家提醒,幼儿园等场所,要做好孩子的晨间体检,发现有发热、皮疹症状,要立即带孩子去医院就诊。

聊城市疾控中心专家表示,手足口病是肠道病毒引起的常见传染病之一,在夏秋季比较常见,多发生于

5岁以下的婴幼儿,可引起发热和手足、口腔等部位的丘疱疹、溃疡,个别患者可引起心肌炎、肺水肿、无菌性脑膜脑炎等致命性并发症。疾控专家统计发现,患者仍以5岁以下尤其是3岁以下儿童为主,这些孩子表现的症状为发热,手、足和臀等部位出现斑丘疹或疱疹,口腔可出现溃疡。

市疾控中心专家介绍,学校幼儿园等场所,要做好孩子的晨间体检,发现有发热、皮疹症状,要立

即带孩子去医院就诊,同时报告相关部门。患儿应在家中休息,不宜继续上学。发现有发热、皮疹的孩子后,要立即对玩具、被褥、桌椅等进行消毒;同时做好食堂、卫生间、教室等的消毒处理;保持教室和寝室等活动场所通风换气;发现保育员、教师和其他工作人员有发热伴皮疹的,应立即暂停工作。聊城市疾控中心手足口咨询电话:0635-8535768。

资讯

全市登记企业同期增八成

记者从聊城市工商局了解到,注册资本登记制度改革实施以来,全市新登记企业数量较去年同期相比增长近八成,注册资本(金)总额、企业名称网上预先核准、电话受理咨询量等多项统计数据均有大幅增长。

截至3月底,聊城市共登记各类市场主体191219户,首次突破19万户,同比增长25.58%;期末实有注册资本(金)1768.24亿元,同比增长27.55%。本月共登记各类市场主体1878户,环比增长54.06%,较去年同期增长18.94%;新增注册资本(金)17.65亿元,环比增长36.97%,同比增长300.44%。其中本月登记各类企业380户,环比增长39.71%,较去年同期增长77.58%;新增注册资本(金)12.36亿元,环比增长53.91%,同比增长309.33%。

(记者 谢晓丽 通讯员 牛欣冉 蒋利强)

离休干部护理费标准上调

记者从聊城市财政局获悉,为充分体现市委、市政府对离休干部的关怀,在2012年提高离休干部护理费的基础上,根据具体情况,自今年1月起,聊城再次上调离休干部护理费标准。

按规定,红军时期参加革命工作的离休干部护理费,从之前的每人每月2000元调整到3000元,抗日战争时期参加革命工作的离休干部护理费,从每人每月1300元调整到2100元,解放战争时期参加革命工作的离休干部护理费,从每人每月1300元调整到1700元。

据悉,调增标准所需经费,凡未参加养老保险社会统筹的,按发放离休费的渠道列支。参加养老保险社会统筹的,凡护理费已纳入统筹项目的,从统筹金中支付;护理费未纳入统筹项目的,仍由所在单位支付。

(记者 杨淑君)

出行

特价短线游受宠

清明小长假来临,水城旅行社的中短途产品已进入预订高峰。假期期间的出境游结束报名,从报名情况来看,各类赏花游产品最为火爆,各大旅行社推出的多条特价线路,价格降幅达五成,报名情况也非常火爆。

眼下正值百花盛开的春季,水城旅行社纷纷推出多条赏花线路,如河北天河山赏仙桃花,开封、洛阳等地的古都赏花游,甚至出境游中的日本樱花游也深受欢迎,此外,受韩剧热播影响,韩国赏花游也呈火爆趋势。

此外,记者走访了解到,清明节期间,大部分有出游计划的市民都比较倾向省内游和周边游。从整体报价来看,由于“纯玩”线路较多,价格也比往年高一些。(记者 杨淑君)

公益

牧琳爱老人头像 确定为基金会会徽

3日,牧琳爱基金会第一届理事会第二次会议召开,会上通报了基金会2013年的工作情况,审议今年的工作规划。同时确定了以微笑的牧琳爱老人头像为基金会会徽。

在牧琳爱基金会第一届理事会第二次会议上,确定了以微笑的牧琳爱老人头像为基金会会徽。会徽更能体现牧琳爱老人的爱心和平易近人,也反映出牧琳爱大爱天下的精神。

(记者 刘云菲 通讯员 张庆华 王丽)

市场

菊花比去年贵了1元

3日,记者走访了花园路多家花店发现,受南方大雨影响,菊花销量明显增加,价格比去年高1元。

记者走访发现,花店里菊花售价在3元/枝左右,相较于去年同期2元/枝贵了1元,花园路一鲜花店老板说:“现在两块钱卖都赔钱。主要受前一段时间南方雨雪天气影响,鲜花量少,运费高。”

该店老板介绍,到清明节当天,菊花价格预计还会上涨,大约能涨到5块钱一枝。

(记者 郭庆文)